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Pe 18 septembrie 2024, Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală
(AGEPI), Eugeniu Rusu, a participat la Conferința internațională privind Strategia în domeniul
proprietății intelectuale pentru IMM-uri într-o piață competitivă, desfășurată la Varșovia, Polonia.
Evenimentul a fost organizat de Oficiul de Brevete din Polonia, în parteneriat cu Organizația Mondială
a Proprietății Intelectuale (OMPI), Oficiul European de Brevete (OEB) și Oficiul Uniunii Europene
pentru Proprietate Intelectuală (EUIPO).

Evenimentul a reunit reprezentanți la nivel de conducere ai oficiilor naționale de proprietate
intelectuală, precum și din cadrul organizațiilor internaționale și regionale de profil, cu scopul de a
discuta modul în care IMM-urile pot construi și implementa strategii de proprietate intelectuală
pentru a-și întări poziția pe piață.

În cadrul conferinței, au fost abordate teme cheie precum crearea și gestionarea unui portofoliu
eficient de obiecte de proprietate intelectuală pentru IMM-uri, măsuri de protecție a inovațiilor,
precum și strategii pentru valorificarea acestora în scop comercial. De asemenea, s-a pus accent pe
beneficiile colaborării între IMM-uri și mediul academic, precum și pe importanța parteneriatelor cu
instituțiile de cercetare pentru a facilita transferul de tehnologii și cunoștințe.

Evenimentul a subliniat importanța protecției proprietății intelectuale într-o economie globalizată,
IMM-urile fiind încurajate să-și optimizeze resursele și să utilizeze instrumentele disponibile pentru a-
și proteja inovațiile, astfel încât să fie mai bine pregătite pentru provocările unei piețe dinamice și în
continuă schimbare.

Participarea Directorului general al AGEPI la acest eveniment a constituit o oportunitate
semnificativă pentru stabilirea unor relații de colaborare cu omologii săi din Polonia și din alte țări
participante, precum și pentru schimbul de bune practici și informații legate de implementarea
strategiilor de proprietate intelectuală la nivel internațional.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/17322  
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